



关爱眼睛 保护视力

经研究发现：眼睛在新陈代谢过程中产生大量的氧自由基，会在毛细血管中逐渐堆积，导致眼部血液循环障碍，视神经得不到充足的营养，最终损害到眼部组织，随着眼部免疫力的下降，造成细菌和病毒入侵，引起沙眼、角膜炎、结膜炎、近视、老花眼、白内障、玻璃体混浊、黄斑变性等眼病。

由此可见“氧自由基”是引起各种眼病的重要原因，能否清除“氧自由基”也是眼睛是否健康的关键所在。

中国国家射击队专用护眼产品——北京好视力眼贴，将传统的中医理论和现代医学完美结合，内含20多种名贵中药材，通过眼外贴敷，透皮吸收，加速眼部血液循环，迅速清除“氧自由基”，全面提高眼部素质，解除眼睛干涩、胀疼等视疲劳症状，呵护您的眼睛健康。

好视力眼贴上市7年来，被越来越多的眼病患者所选用，其生产基地通过了ISO9001:2000国际质量管理体系认证。

如果您的眼睛需要光明和健康，可到郑州市桐柏路伊河路思达买超市、北京华联黄河路店、丹尼斯丰产路店好视力专柜免费体验。市内仟禧堂、本草国药馆、张仲景大药房、省医药超市、杏林、河南大药房等各大连锁药店及紫荆山百货大楼、郑州百货大楼、家世界、金博大、丹尼斯、易初莲花宝芝堂御药房、世纪联华医药部均有销售。8月20日~26日举行“试一贴送凉扇一把”大型活动。免费体验电话：63695880。

十面埋伏，干掉灰指甲

灰指甲是一种顽固性疾病，表现为甲增厚、变灰、变白，一个指甲传染至多个，继发体癣、手足癣甚至各种恶性疾病！如何才能干掉灰指甲呢？

在广州丹尼斯调查时，一位小姐激动地说：“去健甲堂啊，全国连锁的，我今天特意来买凉鞋，我已5年没穿了，多亏健甲堂治好我的灰指甲啊！”经调查发现健甲堂康复灰指甲秘方：采用加拿大金爵生物科技——灰指甲GDK冲击法，甲清高效灭菌液深透杀菌，美国进口Manipro无痛祛除病甲，专业护甲师无菌操作、跟踪护理直至新甲全部长出，让灰指甲一命呜呼。前100名患者可免费体验Manipro祛除病甲一次。

详情咨询：68067381 68371418

肾结石怎能一碎了之？

肾结石、尿路结石易损伤肾脏和尿路，会对健康造成严重的威胁，采用手术取石或激光碎石，很难彻底排除碎石及多发性结石。

吉林敖东恒源药业研制的新药泌石通胶囊，独含的溶石因子SVT（抗聚核因子）能渗透到结石内核，分解各种有机盐类，使结石由内到外开始崩解，变为若干较小结石，相对于崩解前的结石，体积不变但表面积却相应增大，这就让SVT因子尽可能多地吸附在结石表面，进行再溶解，从而实现了溶解-崩解-再溶解的良性循环。经临床验证，对各类肾结石、尿路结石、膀胱结石均能溶解排出，泌石通胶囊上市以来已经让无数肾结石、尿路结石患者走向了康复。

对于已经有尿路结石的人来说，要在饮食中注意多吃碱性食物，如胡萝卜、苹果、菠萝等，少吃含钙高的食物和草酸高的食物，以减少结石刺激发生绞痛的机会。

咨询电话：0371-63399226

卧床9年的脑萎缩患者如今能走了

今年63岁的杨言诚老人9年前因患脑萎缩导致瘫痪，卧床不起，服用中国中医研究院研制的益智康脑丸（原名脑萎缩丸）3个疗程后康复。

康复后的杨言诚老人激动地说：“我1991年患脑萎缩以后，行走不稳，思维迟钝，记忆力下降，记不住东西，说话不清楚，晚上睡不好觉，生活基本不能自理。我到很多地方治疗过，效果就是不好。到1997年下半年，我的身子越来越虚弱，躺在床上就基本动不了了。这样，我在床上一躺就是9年，给孩子、家庭添了很多麻烦，也造成了经济上的沉重负担。”

“我听病友说益智康脑丸（原名脑萎缩丸）治疗脑萎缩效果好，就叫孩子给我买来治疗。治疗到一个疗程的时候，我就感觉到有了变化，四肢能活动了，有精神了，用完两个疗程的药就能下地拄着拐杖走几步。我看到效果挺好的，心里头就特别高兴，又叫孩子拿了一个疗程的药巩固治疗，吃完3个疗程的药后生活就能自理了，我感谢益智康脑丸（原名脑萎缩丸）。”

益智康脑丸（原名脑萎缩丸），我国首个治疗脑萎缩的国家级新药，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通（通血管、通经络、通脑窍）三补（补脾、补肾、补脑）功能，生脑髓，长神经，增智力。疗程短，见效快，疗效彻底，无毒副作用。郑州市亚细亚医药部（6区收款台旁）引进了此药。

24小时咨询电话：60509725

9月，小学、中学、大学全面开学 全年没有哪个月像这个月给孩子们如此大的压力 **9月的考验，您准备好了吗？**

专家开通心理热线，您有困惑不妨拨打

大草原上，刚出生的小羚羊，正歪歪斜斜地学走路，但当豹子突然扑向小羚羊时，小羚羊竟奔跑起来，并不可思议地逃离了危险。相比羚羊，人类的适应能力却不是这么快速练就的，需要一个不断完善适应的过程。

人的一生，与小羚羊的一生相同的是：都会不断地面临新的环境、新的“对手”（困难）。9月，小学、中学、大学全面开学，全年没有哪个月像这个月一样给了我们如此多的希望，也没有哪个月像这个月一样又承载了那么大的压力让我们去适应新的环境。

见习记者 聂广利



场景一：孩子不愿上学去

已经上小学了，小军还是每天想着怎么玩，不想去上学。如何才能让孩子的注意力转移到学习上呢？

话外音：从某种角度来说，一年级新生存在种种不适应是必然的。幼儿园与小学两者

之间既存在连续性又具有阶段性，新的环境下儿童身心要发生一定的质变。前者是以游戏为主，吃饱、睡好、玩好就可以了，没有硬性学习任务。而这种客观存在就会造成儿童入小学后的不适应，因为在小学

就要以学习为主，有硬性的学习任务了，相应管理也就更严格了。此时孩子出了什么问题，不要急于把问题的责任往孩子身上推，而要先把问题的责任揽过来并循循善诱讲道理，这样，更有利于快速彻底解决问题。

场景二：好学生开始迷上网吧

王浩（化名）初中时学习不错，可进入高中后成绩却落下一大截，听不懂，学不会，成绩甚至出现不及格。他开始否定自己、意志消沉，不愿回家，此后开始流连于网吧。

话外音：学生进入高中后，知识量大、难度大、

综合性强，所有这些都在学生的面前摆下一道道难关，还要面临升学，压力之大可想而知。这个阶段学生的自我心理调节很重要，不能盲目地否定自己，要提高自己面对学习压力时的心理素质和承受能力。

其实，这时孩子大多

数的压力还是父母给的，很多沉迷于网吧的孩子都是为了逃避父母。家长此时要放下架子，与子女做朋友。孩子成绩好时要及时表扬、激励，遇到困难时要全身心帮助，这最能取得孩子的信任，做到心与心真诚地交流。

场景三：考上了大学不想上

开学两个月后的某天，一个大一男生来到咨询室，说不想上了。心理咨询老师只和他讨论了一个问题：如果考上了他期望的学校，是不是前途真就光明了？

话外音：平日里忙于高考，没有思考过“我”的问题，以为“我”的很多东西都是由外在决定的。当“我”否定了

“我”的价值时，人是容易出现埋怨和不满的。脑子里太多别人的时候，“我”是没有多少价值感的。换十所学校，不如换一个心态。新环境中，是发展出个体更多更好生存能力的时候，造就新人，然而做一个新人需要重新了解自己认识自己。更多地关注自己，相信自己，前途才会真的光明起来。

新环境，考验的不

仅是孩子的适应能力与反应能力，也考验家长的适应能力及解决问题的能力。新环境中，是发展出个体更多更好生存能力的时候，也是个体阻碍因素增多的时候。适应得好，就是艳阳天。

学会适应，学会发展，学会成长，这是9月对我们的考验。

贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季到来，胆结石患者的发病人数明显增多，有些胆囊结石并无症状，患者本人没有不适感，却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病，或者表现为胆绞痛发作，这时往往因为患者脏器功能衰退而诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病，几乎是所有胆病患者盼望的

事。实际上，胆囊与阑尾不一样，是人体重要的消化器官，手术治疗胆病是万不得已的选择，且有严格的适应症，如急性发作、穿孔等。

手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定，因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法，加之术后感染，结石再生是难以避免的，并且患者对手术的程度及身体状况都必须考

虑。目前绝大多数学者认为，手术要有严格的指征，不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看，它并非是纯粹的石头，而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物，有韧性、不易破碎，但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明，肚脐处皮肤最薄，血管丰富，外用药物较易吸收。陕西鹤

寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论，药物敷贴后有效成分直接渗透到肝胆部位，快速消除炎症，将结石逐层溶解，随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年，不仅让病人避免了手术的痛苦，而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线：
63219696 61372912

治鼻炎“五免一优”月底结束

中国健康教育协会举办的第一届“暑假关爱青少年鼻咽健康工程”活动推出“五免一优”大幅度优惠项目，将于本月底结束。“五免一优”包括：

1. 凡就诊者一律免挂号费、专家诊断费、普通检查费。2.8月31日前，就诊患者可享受免费电脑内窥

镜图文显示检查（国家统一收费102元）。3. 等离子“低温消融”技术治疗费优惠50%。4. 复查费。

以上优惠措施，不仅是青少年可享受，陪同前来的家长们也可得到同样的待遇。平日感到鼻咽不适、受鼻炎困扰的患者，可抓紧时间前往京广北路42号

过程轻松。内窥镜下的等离子“低温消融”技术对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疾病疗效显著，具有不开刀、不住院、无痛苦、治疗只需十几分钟、安全彻底等优点。活动咨询电话：0371-69326510 网址：www.zzebh.com。陈娜